শিক্ষাচুক্তিরদায়িত্বসমুহ
মিশ্রণ–কোভিড – ১৯ 
প্রতিরোধব্যাবস্থাসম্পর্কেজানা ,ধারনারাখাএবংসার্স-কোভ-2বিস্তারপ্রতিরোধে, 
স্কুলযেসবব্যাপারেপ্রতিস্রুতিবদ্ধ:
· সক্রিয়ক্ষমতাএবংবিধানঅনুযায়ী ,বর্তমানআইননুযায়ি , এবংকতৃপক্ষেরদ্বারাজারিকরানির্দেশিকাঅনুযায়ি , সাংগঠনিককার্যক্রমসম্পাদনকরা ;
· স্কুলসার্ভিসএরব্যাপারেউত্তমসমাধানপাওয়ারজন্যসর্বোচ্চচেষ্টাকরাএবংআয়োজনকরা ,যদিচূড়ান্তজরুরীস্বাস্থ্যসময়জারিথাকেতখনকারজন্যও;
· ডিজিটালদক্ষতাবাস্তবায়নকরারজন্যকর্মিদেরপ্রশিক্ষনএবংরিফ্রেশারকোর্সকরানোএবংনতুনটেকনোলজিদক্ষতারসাথেপ্র্যাকটিসকরারবিবেচনা ,জরুরীস্বাস্থ্যসময়েরজন্যওদরকারি , ছাত্র / ছাত্রীদেরশেখানোরব্যাপারেসাহায্যকরা;
· ছেলে ,মেয়ে , ছাত্র , ছাত্রীদেরডিজিটালদক্ষতাবিকাশেরউদ্যোগনেয়াএবংযদিসম্ভবহয়তাহলেবাচ্চারপরিবারকেওশেখানোরউদ্যোগনেয়া;
· জরুরীস্বাস্থ্যসাময়েরকারনেতৈরিহওয়াচাপএবংমানসিকআঘাতজনিতকারনেরজন্য ,ক্ষমতাঅনুযায়ী, শিক্ষকদেরজন্য , ছাত্র / ছাত্রীদেরজন্যএবংপরিবারেরজন্য , মানসিকসাস্থ্যসুরক্ষারজন্যমনোরোগবিশেষজ্ঞেরব্যাবস্থারাখা ।  

অভভাবকঅথবাপরিবারযেব্যাপারেপ্রতিস্রুতিবদ্ধ:
· সার্স –কোভ -২প্রতিরোধএবংছড়িয়েপরারোধকরতেস্কুলথেকেযেসবডকুমেন্টসপ্রকাশকরাহয়েছেতাভালভাবেপড়েদেখাএবংস্কুলেরবিভিন্নতথ্যমাধ্যমসম্পর্কেজেনেনেয়াযাতেকরেকোনকিছুজানতেহলেঅথবাজানাতেহলেআপনিসেইমাধ্যমব্যাবহারকরতেপারেন(সাইট (Sito),ইলেক্ট্রনিকরেজিস্টার ( Registro elettronico), স্কুলেরডাইরি (Diario scolastico), ইত্যাদি.);
· প্রতিদিননিয়মিতভাবেবাচ্চারশাররীকঅবস্থানিরীক্ষণ / লক্ষ্যকরা (প্রতিদিনস্কুলেআসারআগেবাসায়বাচ্চার / ছাত্ররশরীরেরতাপমাত্রাথার্মোমিটারদিয়েপরিক্ষাকরা) এবংপরিবারেরঅন্যান্যসদস্যদেরওতাপমাত্রাপরিক্ষাকরা,এবংকারনবশতযদিকারোশ্বাসকষ্টঅথবাজ্বরেরলক্ষনথাকে (৩ দিনআগেওযদিহয়েথাকে),তাহলেবাচ্চাকেবাসায়রাখাএবংযততারাতারিসম্ভবডাক্তারেরসাথেঅথবাবাচ্চারডাক্তারেরসাথেযোগাযোগকরা ,নির্দেশনাএনংব্যবস্থাঅনুসরনকরা;
· ছাত্র / ছাত্রীরশরীরেরতাপমাত্রাযদি ৩৭,৫°C(37,5°C ) এরবেশিহয়অথবাকোভিড -১৯ এরকোনলক্ষনপ্রকাশপায়তাহলেতাছাত্র / ছাত্রীরবাসাথেকেযততারাতারীসম্ভবস্কুলকেজানাতেহবে;
· মহামারীরধরনঅনুযায়ীএটাকেপ্রতিরোধকরারজন্যবর্তমানআইনএবংস্কুলকতৃপক্ষেরসিদ্ধান্তমোতাবেক,বাচ্চাকেতারসুরক্ষাসামগ্রীবাচ্চারবাসাথেকেদিয়েদেয়া ( যেমন – মাস্ক , সুরক্ষাজেলইত্যাদি ) ;
· বাচ্চাস্কুলেথাকাঅবস্থায়যদিতারকোভিড -১৯ এরকোনধরনেরলক্ষনদেখাযায়( জ্বর , শ্বাসকষ্ট ) তাহলেস্কুলকতৃপক্ষঅভিভাবকেরসাথেযোগাযোগকরারসাথেসাথেই ,  যতদ্রতসম্ভবঅভিভাবকস্কুলেএসেনিজবাচ্চাকেনিয়েযাওয়া, আরতাইবাচ্চারপরিবারেরসাথেস্কুলকতৃপক্ষযাতেযোগাযোগকরতেপারেসেজন্য ,  স্কুলচালুথাকারসময়পরিবারেরসদস্যঅথবাপরিবারমনোনিতকোনবিশ্বস্তব্যাক্তিরকন্টাক্টনাম্বারস্কুলকতৃপক্ষেরকাছেপ্রদানকরা;
· বাচ্চাকেআত্বনির্ভরশিলএবংদায়িত্বশীলকরেগড়েতোলারব্যাপারেঅংশগ্রহণকরাএবংভাইরাসছড়িয়েপরারোধএবংপ্রতিরোধকরারজন্যনেয়াসঠিকআচরণযাতেবাচ্চাযেকোনস্থানেসঠিকভাবেঅনুসরণকরেসেব্যাপারেতাকেভালভাবেবোঝানো;
· নিজসন্তানযেনসময়নুবর্তিতাএবংস্কুলেপ্রবেশ / বেরহওয়ারনিদৃস্টসময়সঠিকভাবেঅনুসরনএবংনিয়মিতস্কুলেউপস্থিতহয়সেব্যাপারেদায়িত্বশীলথাকা;
· যদিকারনবশতস্কুলেক্লাসনেয়াবন্ধহয়েযায়এবংডিডিআই ( DDI )এক্টিভকরাহয়  ( ডিজিটালমাধ্যমেস্কুল ), তাহলেনিজসন্তানএবংশিক্ষকদেরকেডিজিটালমাধ্যমেক্লাসকরারব্যাপারেসহায়তাদেয়াযাতেকরেনিয়মিতভাবেবাচ্চাঅনলাইনক্লাসকরতেপারে । 

মেয়ে \ ছেলেএবংছাত্রী / ছাত্র ,বয়সঅনুযায়ী , যেযেকর্তব্যপালনকরতেহবে :
· সার্সকোভ ২ প্রতিরোধএবংছড়িয়েপরারোধকরারসহজনিয়মসম্পর্কেসচেতনহওয়া, লক্ষনঅনুযায়ী ,শিক্ষকদেরকাছথেকে, স্কুলেরসহযোগীকর্মিদেরথেকেপরামর্শগ্রহনএবংসঠিকভাবেতাপ্রয়োগকরা;
· দেখা ,সঠিকভাবেঅনুসরণকরাএবংভাইরাসছড়িয়েপরারোধএবংপ্রতিরোধকরারজন্যনেয়াস্কুলকতৃপক্ষেরপ্রদত্তআইনসঠিকভাবেঅনুসরনকরতেস্কুলেরসহপাঠীদেরউৎসাহিতকরাএবংপ্রচারকরা ।  
· ক্লাসেউপস্থিতথাকাঅবস্থায়যদিকোভিড -১৯  ভাইরাসজনিতকোনলক্ষনপ্রকাশপায়তাহলেসাথেসাথেইশ্রেনিশিক্ষককেজানাতেহবে , যাতেকরেদ্রুতব্যাবস্থানেয়াযায়এটাবিপদজনকভাবেছড়িয়েপরারোধেরব্যাপারেএবংসবাইকেসুরক্ষিতরাখারব্যাপারে;
· কার্যকরভাবেএবংদায়িত্বশীলতারসাথেশ্রেনীশিক্ষকেসহযোগিতাকরা ,স্কুলেরঅন্যান্যকর্মচারিদেরসাথে ,  স্কুলেরসহপাঠীদেরসাথে , উপস্থিতিতেএবংদূরত্ববজায়রেখেযেকোনকর্যক্রমে ,অথবাডিজিটালমাধ্যমব্যাবহারকরেযেকোনকার্যক্রমে ,  জরুরীস্বাস্থ্যসুরক্ষাসক্রিয়করারব্যাপারে , যারযারবোঝাএবংঅংশগ্রহনকরারক্ষমতাঅনুযায়ীএবংস্কুলেরআইননুযায়ি । 
· কারনবসতযদিডিডিআই( DDI ) সক্রিয়করতেহয় , তাহলেভিডিওলেসনচলাকালীনসময়েস্কুলপ্রদত্তআইনঅনুযায়ীসঠিকআচরনএবংশৃঙ্খলাবজায়রাখা । 
· স্কুলকতৃপক্ষেরকাছথেকেপাওয়াসমস্ততথ্যনিজপরিবারকেসঠিকভাবেজানানো ।  
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