KASUNDUAN PANG-EDUKASYON NG CO-RESPONSABILITY
Integration - COVID-19
Tungkol sa mgahakbangupangmaiwasan, mapigilanatmalabananangpagkalatng SARS-CoV-2,
angpaaralanaymagsusumikap
· isagawaangmgainterbensyonngorganisasyon, hangga’tkayanilaathangga’tmayroonsilangavailableresources,  sapagsunod sa kasalukuyangbatasatsa mgaalituntuninginisyungmgamaykakayahangawtoridad

· ipatupadanglahatngmgapinakamahusaynasolusyon sa pang-edukasyonatpang-organisasyonupangmasiguroangserbisyo sa paaralankahitna sa sakalingpanahonngemerhensiyangpangkalusugan;

· magsagawangpagsasanayatpag-updatengmgakurso para sa kawaningpaaralantungkol sa paksangdigitalnakasanayanupangmaipatupadatmaisamaangmabisangkasanayan sa pagtuturo sa paggamitngmgabagongteknolohiya, kapaki-pakinabangdin sa mgaorasngemerhensiyangpangkalusugan, upangsuportahanangpag-aaralngmgabataatmag-aaral;

· magsagawangmgapagkukusaupangbumuongmgakasanayangdigital para sa mgabatangmag-aaralat, kung posible, para sa mgapamilya;

· maghandangmgainterbensyonngsuporta sa psycho-pedagogical, hangga’tmayroonavailableresources, para sa mga guro, mag-aaralatpamilya, para sa pamamahalangmganakababahalaattraumatikonakaranasannanauugnay sa emergencyngkalusugan.


 Ang pamilyaaymagsusumikapna: 
· basahinangdokumentasyongnauugnay sa pag-iingatatmgapanukala sa  pagkalatng SARS-CoV-2 nainilathalangInstitutoatpatuloynamagtanongtungkol sa mgapagkukusanaisinagawangpaaralan sa paksangipinahiwatig sa pamamagitanngmgainformation channelngpaaralan (Website, Electronisregistry, school diary, atbp. .);

· araw-arawnasubaybayanangkalusuganngiyonganak (suriinang temperatura ngkatawanngbata / mag-aaral sa bahayaraw-arawbagopumunta sa paaralan) atngibapangmgamiyembrongpamilya, at sa kasongmgasintomas sa paghinga o lagnat (kahitna sa nakaraangtatlongaraw ), panatilihin sa bahayatagadnaipagbigay-alam sa iyongdoktorngpamilya o pedyatrisyan,  sumunod sa mgaturo attagubilin;

ipagbigay-alamkaagadsa paaralankung sakalinaangmag-aaralaymataasang temperatura ngkatawannahigitpasa 37.5 ° C o maysintomasnakatugma sa COVID-19, sasarilingtahanan;
ibigayangmgaproteksiyonnakinakailangannaayon sabatasatkinilalangpaaralan sa mgahakbang sa pag-iwasatpagpigil sa epidemya (hal. mgamaskara, disinfectant gel, atbp.)

· pumuntakaagad sa paaralanupangsunduinangiyonganak, kapagipinaalam sa inyo mula sa paaralan, kung sakalingnagkaroonngbiglaangumpisangmgasintomasnamaaaring sa COVID-19 (lagnat, sintomasngpaghinga), natiyakinangpatuloynapagkakaroonngisangmiyembrongpamilya o delegado, habangmaypasokpaaralan;

· tulungannamatutopara  sapagbuong personal naawtonomiyaatresponsibilidadangiyonganakatitaguyodangtamangpag-uugali sa mgahakbangnapinagtibaysaanmanglugarupangmaiwasanatmalabananangpagkalatng virus;

· tiyakinangnapapanahongpagsunod sa mgatalaorasanatpamamaraan para sa pagpasok / pag-uwi sapaaralanatsa pagdalo sapaaralanngiyonganak;

· kung sakalingmasuspindeangmgaaktibidad sa pagtuturoatpag-activateng DDI (Integrated Digital Education), suportahanangiyonganakatmakipagtulungan sa mga guro para sa regular napagganapsa mgaaktibidadnapang-edukasyon sa digitalnapamamaraan.

Ang mag-aaralnababae/mag-aaralnalalake, angkop sa edad, aymagsusumikapna:
· magkaroonngkamalayanngmgasimplengpatakaranupangmaiwasanatmalabananangpagkalatng SARS CoV2 naiminungkahingmgapalatandaan, ngmgaguro, kawaningpaaralanatpatuloynai-applyangmgaito;

· basahin,sundinkaagadatisulongangpaggalang sa mgakamag-aralanglahatngmgapatakarannanakalagay sa dokumentasyonngInstitutonamaykaugnayan sa mgahakbangupangmaiwasanatmalabananangpagkalatng virus.

· ipagbigay-alamkaagadsa mga guro kung sakalingnagsisimulaangmgasintomasnanauugnay sa COVID-19 sa orasngpag-aaral, upangmahintulutanangpagpapatupadngsafetyprotocolatmaiwasangmapanganibangmalawakangpagkakahawa;

· aktiboatresponsablengmakipagtulungan sa mga guro, sa ibapangmga operator ngpaaralan, samgakaklaseatkamag-aral, sa kontekstongharapanatmalayuangmgaaktibidad sa pagtuturo, o sa tulongngmgadigitalplatform, naaktibo para sa emerhensiyangpangkalusugan, paggalang sa karapatangmatutoanglahatatangmgaregulasyonngInstituto.

· angsakalingpag-aktibong DDI, sa orasngmgavideolessonayigalangangmgapatakaranngpag-uugalinainilaanngInstitutoatmgaregulasyon sa disiplina.

· IpaabotO ibahagisa kapamilyaO  tagapag-alagaanglahatngmgakomunikasyonatpagkukusa mula sa paaralan.
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